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3. gyakorlat
Gauss-eliminacio

1. Linedrisan fiiggetlenek-e az alabbi, R*-beli vektorrendszerek?
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2. Oldjuk meg a kovetkezd linedris egyenletrendszereket.
Q) zitzatatotr, = on b mrm = 1
r1+2r9 +223+---+2x, = n-—1 To+ T3 =
1+ 2290+ 3z3+--+3x, = n-—2
: Tp_1+z, = 1
T 4+ 29+ 33+ - +nx, = 1 Tn+x1 = 1
¢) x—9Y+2z—5u—-3v = 9 d 2z2—-y+32z = 3
204+3u = 9 3r+y—952z = 0
—2x—4z4+u+6v = 3 dx—y+2z = 3
3+ 5y+62+6u—9v = 8
8y+6u = 6
3. Adjuk meg a t valés paraméter fiiggvényében az alabbi linedris egyenletrendszer megoldasait!
r+2y—z = t
r—8y+9z = 10
20 —y+3z = 6
4. Hatdrozzuk meg az a és b paraméterek fliggvényében az aldbbi egyenletrendszer megolddsainak szamat.
T1 4+ 2x9+3x3 = 4
201+ 620+ 723 = 9
3x1+6x0+ars = b
5. At paraméter mely valos értékeire lesz az aldbbi harom siknak egynél t6bb kdzds pontja?
St r+2y+z = 4
Sot 2x+y+8 = 5
Sst bxty+tz = 11

6. Adjuk meg a p paraméter Osszes valds értékét, melyre az x + y + 2 = 1 és 2z + y = 3 egyenletekkel megadott
egyenes egy pontban metszi az bx + 3y + pz = 11 sikot!

7. Oldjuk meg a kovetkezd egyenletet:

x — 1981 +x—1983+:c—1985+x—1987 - x—30+x—28+:c—26 +:c—24
30 28 26 24 1981 1983 1985 1987

8. Tekintsiink az egész egyiitthatds linedris egyenletrendszert (az egyenletekben a valtozok egyiitthat6i és a jobb oldalon
allo szamok is egészek). Melyek igazak az alabbi dllitdsok koziil?
a) Ha van megoldds a raciondlis szdmok korében, akkor van az egész szamok korében is.
b) Ha van megoldds a valés szamok korében, akkor van a raciondlis szamok korében is.
9. Az A matrix sorait jelolje a,,...,q,,, a b oszlopvektor komponenseit jelolje by, ..., b,. Bizonyitsd be, hogy az

(AJd) linedris egyenletrendszer akkor és csak akkor megoldhatd, ha barmely Aq,..., A\, € R skaldrok esetén a
Mgy + ... Apna, = 0 egyenléségb8l A1by + - - - + A by, = 0 is kovetkezik.



